

29 СЕНТЯБРЬ

# На встречу юбилею Ф. Г. Волкова

В минувший четверг состоялось заседание областного оргкомитета по проведению юбилея Ф. Г. Волкова. На нем был заслушан вопрос о ходе выполнения мероприятий по подготовке и проведению празднования 250-летия со дня рождения Ф. Г. Волкова — основателя первого русского профессионального драматического театра в Ярославле. Вел заседание заместитель председателя оргкомитета, заместитель председателя облисполкома С. Н. Овчинников.

Начальник управления культуры облисполкома Ю. А. Андреев познакомил собравшихся с подробным планом проведения торжеств, посвященных юбилею нашего замечательного земляка. Он, в частности, сообщил что в ходе театральной декады, которая начнется 15 декабря в нашем городе, будут показаны спектакли «Гре от ума» А. С. Грибоедова в постановке государственного академического Малого театра, «Пока бьется сердце» Д. Храбровицкого в постановке

Ленинградского академического театра драмы имени А. С. Пушкина, «Последний срок» В. Распутина в исполнении артистов Пермского драматического театра, «Кремлевские куранты» Н. Погодина, который покажут актеры тартуского музыкально-драматического театра «Ванемуйне», и «Берег» Ю. Бондарева в постановке Рыбинского драматического театра. Как уже сообщалось, в дни декады волковцы возобновят постановку спектакля по пьесе Н. Севера «Федор Волков».

Предполагается также участие в декаде коллективов МХАТа, Московского театра им. В. Маяковского, Львовского драматического академического театра им. М. Заньковецкой и Костромского драматического театра им. А. Н. Островского.

С 10 декабря во дворцах и домах культуры, клубах Ярославля и Рыбинска выступят народные театральные коллективы из Некрасовского, Петровского, Ростова, Мышикина, Пошехонье-Володарска, Брейтова. В кинотеатрах го-

рода будет проведен кинофестиваль, в программу которого войдут лучшие отечественные фильмы.

На заседании оргкомитета были также заслушаны сообщения главного режиссера театра им. Ф. Г. Волкова, заслуженного артиста РСФСР Л. Г. Топчиева, директора Рыбинского драматического театра И. Я. Шустермана и директора Ярославского театрального училища Н. А. Морсеевского о ходе подготовки к юбилею.